. Fassen Sie jeden Absatz in einem kurzen Stichpunkt zusammen!

. a) Wahlen Sie eine der drei Graphiken aus und beschreiben Sie kurz, was
dargestellt ist.
b) Welche Aussage transportiert die Graphik?

. Welche Mechanismen bewirken, dass die medizinische Versorgung in den armen
Landern so schlecht ist? Erldutern Sie!

a) Welche Rolle spielt die Armut?

b) Welche Rolle spielen die Pharmakonzerne? Kénnte man diese als ,,Global
Player” bezeichnen? Erlautern Sie!

c) Welche Rolle spielen der IWF und die Weltbank?

. Machen Sie Vorschlage, wie die Industrielander dem geschilderten Phanomen
entgegenwirken kénnten!



